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کتاب ریاضی72صفحه ی فرهنگ نوشتن -مرور فصل 
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و سپس در 9را ابتدا در 37در نظر می گیریم، و ( 30+9)را به صورت 39
.کنیمضرب می کنیم و حاصل آنها را زیر هم نوشته و با هم جمع می30



کتاب ریاضی72صفحه ی فرهنگ نوشتن -مرور فصل 
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:ه دست می آوریمدر مرحله دوم، نیز پاسخ تقریبی تقسیم را ب
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کتاب ریاضی72صفحه ی فرهنگ نوشتن -مرور فصل 

بخشهمبرعدددوآنوییمگمیشود،صفرتقسیمیماندهباقیاگر.کنیممیتقسیمهمبرراآنها
.نیستپذیربخش17بر58بنابرایننیست،صفرتقسیمیماندهباقی.هستندپذیر
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کتاب ریاضی72صفحه ی فرهنگ نوشتن -مرور فصل 

را14دومیمرحلهدر.ماندمیباقیتا14کنیم،میتقسیم3برراتاییده7ابتدا
.یمکنمیجمعراقسمتخارجانتهادر.شودمی2ماندهباقیکنیم،میتقسیم3بر
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کتاب ریاضی72صفحه ی تمرین –مرور فصل 

3768+5830→ 4000+6000=کیلوگرم10000= تُن 10روش دوم     

3768+5830=9598→کیلوگرم 10000= تنُ 10روش اول      

.تُن بوده است10محصول جو و گندم این کشاورز تقریباً 

بیتقری

بیتقری



کتاب ریاضی72صفحه ی تمرین –مرور فصل 

8630-(3750+2370=)8630-6120=2510→کیلوگرم 3000=تُن3

8630-(3750+2370)→9000-(4000+2000=)9000-6000=کیلوگرم3000=تُن3

روش اول

روش دوم

بیتقری

بیتقری



کتاب ریاضی72صفحه ی تمرین –مرور فصل 
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.دکیلومتر را طی می کن750ثانیه، 25زمین در 



کتاب ریاضی73صفحه ی تمرین –مرور فصل 

.بخش پذیر نیست3بخش پذیر است؛ اما بر 5، 2، 1این عدد بر 
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کتاب ریاضی73صفحه ی تمرین –مرور فصل 

.ماه خواهند بافت9این فرش را در 
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کتاب ریاضی73صفحه ی تمرین –مرور فصل 
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کتاب ریاضی73صفحه ی تمرین –مرور فصل 
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کتاب ریاضی73صفحه ی تمرین –مرور فصل 
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کتاب ریاضی73صفحه ی تمرین –مرور فصل 

ر می کند و سال، چون سنّ احمد و خواهرش با گذشت زمان به یک اندازه تغیی7
.با گذشت زمان این اختلاف ثابت می ماند



کتاب ریاضی73صفحه ی تمرین –مرور فصل 

.بخش پذیر است2این عدد بر 
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کتاب ریاضی73صفحه ی تمرین –مرور فصل 
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کتاب ریاضی73صفحه ی تمرین –مرور فصل 
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.تومان است30000قیمت دوجین دفتر 



ریاضیکارکتاب
چهارمپایه 

ضرب و تقسیم: فصل سوم

تهیه کنندهتقسیم بر عددهای دو رقمی: درس هفتم
زادهمعصومه تقی
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1سوال -فعالیت کلاسی -79صفحه 
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144000=9000×16
128000=8000×16

.ستتومان دستمزد گرفته ا28000او برای هر روز، 

2سوال -فعالیت کلاسی -79صفحه 
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60سرعت متوسط قطار، 
.استکیلومتر بر ساعت

3سوال -فعالیت کلاسی -79صفحه 
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.دکتاب قرار می گیر61در هر ردیف، 

4سوال -فعالیت کلاسی -79صفحه 
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.ندماه، می تواند کل کتاب را مطالعه ک24بعد از 

5سوال -فعالیت کلاسی -79صفحه 
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.ساعت به مشهد نمی رسد13این قطار، پس از 

6سوال -فعالیت کلاسی -79صفحه 



1سوال -تمرین -80صفحه 
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2سوال -تمرین -80صفحه 
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3سوال -تمرین -80صفحه 
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.خواهد شد15باقی مانده تقسیم، عدد 

4سوال -تمرین -80صفحه 
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.دتومان باقی می مان25پاک کن خریده و 97

5سوال -تمرین -80صفحه 
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.ه استمتر مربع را نخود کاشت2600

6سوال -تمرین -80صفحه 
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7سوال -تمرین -81صفحه 
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8سوال -تمرین -81صفحه 



خودارزیابی-81صفحه 


